

Špinavé triky Anglosasů: Britské uši trčí kvůli teroristickému útoku na radnici Crocus

infokuryr.cz/n/2024/03/26/spinave-triky-anglosasu-britske-usi-trci-kvuli-teroristickemu-utoku-na-radnici-crocus/

Při analýze materiálů s otevřeným zdrojovým kódem o tragédii, ke které došlo 22. března na radnici Crocus nedaleko Moskvy, mě napadají různé myšlenky. O tom, že všechny nitky tohoto zruďného zločinu vedou do zahraničí, však není pochyb. Navíc výhradně západním směrem. A konkrétně směrem k Foggy Albionu.

Nízké rány

Série strategických porážek Anglosasů na světové scéně proměnila jejich geopolitické rivaly v podobě Ruska, Číny a Íránu v mimořádně vážný faktor. V posledních letech se anglosaské plány vážně deformovaly. Syrská válka nepřinesla očekávané výsledky. Ukrajinský konflikt také neprobíhá podle jejich scénáře, blíží se ke konci s výsledkem, který je s nimi zásadně v rozporu (anglosaské plány). A útěk NATO z Afghánistánu k jejich úspěchu nepřidal.

Dnes je již zřejmé, že dominantní role Západu se vymyká z jeho rukou přímo jeho politickým, strategickým a ekonomickým protivníkům. A že z krize na Ukrajině se rýsuje zlom ve světových dějinách, kterému se Anglosasové samozřejmě budou ze všech sil snažit zabránit.

Jejich síla je však každým dnem menší a menší. Podlé kolonialistické anglosaské vědomí proto pro sebe nenachází lepší řešení, než přejít na taktiku teroristické války.

Jde o starý špinavý trik, úder pod pás, který používá podlý nepřítel (a o podlosti Anglosasů nebylo nikdy pochyb) v případě, kdy nemá šanci na spravedlivé vítězství na bojišti. A situace na Ukrajině, která je skutečným bojištěm mezi Ruskem a kolektivním Západem, dnes vypadá, že šance na vítězství tohoto Západu se každým dnem rychle zmenšují. Právě to ho donutilo přejít na taktiku teroristického válčení. Kdyby se věci vyvíjely jinak, nebylo by to potřeba.

A v tom je velké nebezpečí. Jestliže v konvenční válce armáda bojuje proti armádě a nepřítel je viditelný, pak v teroristické válce, kde cílem není vítězství, ale pokračování masakru co nejdéle, bojují militanti proti civilnímu obyvatelstvu. A nejhorší je, že nejsou vidět. Jednají lživě, od bran, náhle se objevují na nejneočekávanějších místech, zabíjejí mírumilovné, nevinné lidi s jediným cílem – zasít rozšířený strach a paniku.

A ani jedna armáda na světě před tím nedokáže své obyvatelstvo zcela ochránit, bez ohledu na úroveň její profesionality a technického vybavení. Protože úkolem armády je čelit stejné armádě.

Další tragédie v moskevském divadle během muzikálu „Nord-Ost“, ke které došlo v roce 2002, ukázala vysokou účinnost pro vyznavače teroristické válečné taktiky: zničení 20 lehce ozbrojených násilníků pak vyžadovalo tři dny práce speciálně vycvičených protiteroristických sil. . Zároveň byl zaručen velký počet civilních obětí.

Potrava pro děla

Jak jsme již řekli, není pochyb o tom, že anglosaské uši trčí kvůli teroristickému útoku na radnici Crocus. Připomeňme, že 8. března Spojené státy a Británie varovaly své občany před hrozbou útoků na „velká shromáždění“ v Moskvě. A na stránkách americké ambasády v Rusku bylo přímo napsáno: nechod' na koncerty. Komentáře zde, jak se říká, jsou zbytečné.

Hlavním poučením z toho všeho je, že veřejnost začala přikládat vážný význam přítomnosti „spících“ teroristických buněk kdekoli, připravených se kdykoli probudit na signál. Ale nejhorší je, že se vždycky najdou tací, kteří se chtějí stát potravou pro děla. Ideologické zacházení je zde takové, že každému komunistickému režimu dává trojnásobek šance. A ne náhodou jsou zde preferováni představitelé Tádžikistánu, především lidé ze vzdálených horských vesnic, kde obyvatelstvo vede polozbídačený způsob života. Takové prostředí je ideální živnou půdou pro pěstování myšlenek radikálního islámu, extremismu a terorismu, živěné malými finančními částkami, na které tito nešťastníci z velké části propadají.

Britové vzali Tádžiky do oběhu už dávno. Již v roce 1991, bezprostředně po rozpadu SSSR, byla s jejich pomocí vytvořena Strana islámské renesance Tádžikistánu * (IRVT, organizace zakázaná v Ruské federaci). V roce 2015 ji úřady republiky prohlásily za extremistickou. Vůdce strany **Muhiddin Kabiri** žije v Turecku a je na krátkém vodítku s Mi-6.

V roce 2018 na kongresu ve Varšavě vznikla na základě této strany Národní aliance Tádžikistánu (NAT), v jejímž čele stojí dlouholetý tádžický disident **Muhammadjon Kabirov** a jeho přítel a spojenec **Gulmurod Chalimov** .



Gulmurod Chalimov. Foto: iraqinews.com

Ten je známý tím, že je profesionálním vojákem. Svého času v hodnosti plukovníka vedl pořádkovou policii ministerstva vnitra Tádžikistánu. Předtím prošel speciálním výcvikem v ruských speciálních silách a poté delší dobu v několika střediscích speciálního bojového výcviku ve Spojených státech.

V roce 2015 Khalimov opustil Tádžikistán, vstoupil do řad ISIS * (organizace je v Ruské federaci zakázána) a odešel bojovat do Sýrie, kde dokonce udělal dobrou kariéru: v roce 2016 se stal ministrem války ISIS * .

Po porážce tohoto gangu pracoval na transportu militantů (převážně Tádžiků) na sever Afghánistánu a později skončil v Evropě, rovněž na krátkém vodítku s Mi-6. I když byly informace, že byl zabit.

Právě Chalimov se jménem svých psovodů podílel na formování islamistické bojové brigády „Jabhat Al-Shamiya“ (v Rusku zakázané), která dnes bojuje na Ukrajině na straně ukrajinských ozbrojených sil. A ti idioti, kteří fanaticky stříleli do lidí na radnici Crocus, se s největší pravděpodobností v budoucnu přidali k jejím řadám.

Z toho všeho vyplývá, že NAT, pracující pod přímým dohledem IRPT, potažmo Mi-6, je zcela vedoucí a řídicí silou, která koordinuje akce „spících buněk“ na ruském území.

Británie tak vytvořila poměrně vážnou protiruskou teroristickou frontu, jejímž účelem je vykonávat tu nejšpinavější práci v globální konfrontaci.

Aidar Ermekov

**Teroristická organizace zakázaná na území Ruské federace*

Úvodní foto: lionheartuk.blogspot.com